
Наименование на проекта :  

Грижа в дома в Община Елхово 

Договор за безвъзмездна финансова помощ : 

BG05SFPR002-2.001-0151-C01 от 19.01.2023 г. 

Програма "Развитие на човешките ресурси" 2021-2027, BG05SFPR002-2.001 - Грижа в дома 

Кратко описание на проекта/информацията 

Проектното предложение е насочено към предоставяне на почасови мобилни интегрирани 

здравно-социални услуги по домовете и психологическа подкрепа за възрастни хора в 

невъзможност за самообслужване и лица с увреждания. Ще бъде нает персонал, който да 

обслужва нуждаещите се на територията на град Елхово и селата от общината, като по този начин 

ще се повиши социалната активност и трудовата реализация на безработни лица, а също така и 

на членове на семейства ангажирани с грижи за възрастното население и лица с увреждания. 

Настоящият проект ще надгради реализираните дейности и постигнатите резултати по успешно 

изпълнените проекти на общината по процедури "Патронажна грижа за възрастни хора и лица с 

увреждания" и "Патронажна грижа +" като за представителите на целевите групи ще бъде 

осигурена подкрепа чрез реализиране на следните дейности : 1. Предоставяне на почасови 

мобилни интегрирани здравно-социални услуги по домовете и психологическа подкрепа за 

възрастни хора в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания; 2. Доставка на храна, 

хранителни продукти и продукти от първа необходимост, осигуряване на транспорт на 

персонала, предоставящ услугите, от/до домовете на лицата, заплащане на битови сметки, 

заявяване и получаване на неотложни административни и битови услуги (със средства на 

потребителите); 3.Предоставяне на лицата от целевата група на информация относно превенция 

и профилактика на здравето и социално значими заболявания, вкл. консултации с диетолог и др. 

специалисти; 4. Осигуряване на супервизия и обучения на служителите, предоставящи почасови 

мобилни интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда. 

Цел на проекта : 

Основната цел на проекта е да се осигури подкрепа в домашна среда за лица с увреждания и 

възрастни хора, зависими от грижа на територията на община Елхово. Ще бъдат разширени 

възможностите за предоставяне на социални и интегрирани здравно-социални услуги в домашна 

среда, вкл. и при пандемични ситуации. 

 

 

 

 


